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ABRIENDO HORIZONTES
TO OPEN

Corkscrew & Stopper
Original design
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FOREST
Corkscrew & Stopper

Original design

Available Christmas 2016
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Sacacorchos HIGH TECH

P A C K A G I N G 

Sacacorchos HIGH TECH

2º APOYO AUTOMÁTICO

Colour Design

Gift Box High Tech

Blister High Tech

Deluxe Design

Oro - Gold-plated

Burdeos - Burgundy Negro - Black

Blanco/White                 
Burdeos/Burgundy   
Negro/Black

Plata/Chrome-plated
Oro/Gold-plated

Blanco/White                 
Burdeos/Burgundy   
Negro/Black

1 ud/pc

1 ud/pc

13,8x12,6x2,2 cm

18,3x9x2,5 cm

0,088 kgs

0,080 kgs

6314BB01
6314EE01
6314NN01

6039CC02
6039DC01

6600BB01
6600EE01
6600NN01

Plata - Chrome-plated

Blanco - White

NE W

Colour

Colour

& Deluxe

EFECTO CARRACA

NAVAJA CURVADA 
CON MICROFILO

Durabilidad-Durability

Corte fino y uniforme
Straight and finest cut

Comodidad-Useful

Material/Material:  Acero inoxidable y ABS/ Stainless steel and ABS
Dimensiones artículo/Product dimensions: 11,5 x 2,8 x 1,8 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,060 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS
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RETRO
Professional Corkscrew

International Patent
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Espiral 2,8 mm de grosor 
2.8 mm thick spiral

Posicionamiento automático
Automatic positioning

Durabilidad-Durability

Resistente-Stronger

Comodidad-Useful

Sacacorchos RETRO
Basic

Gift Box Retro

Blister Retro

Todos los colores (8)
ver ref. en imagen

Available colours (8)
see pictures

Blanco/White                 
Burdeos/Burgundy   
Negro/Black

1 ud/pc

1 ud/pc

11x7,7x1,6 cm

18,3x9x2,5 cm

0,083 kgs

0,080 kgs

6602bb01
6602ee01
6602nn01

INTERIOR DE CUERPO METÁLICO 
STAINLES STEEL INNER BODY

EFECTO CARRACA

DOBLE APOYO AUTOMÁTICO

Blanco - White

Negro - Black

Verde - Green

Gris - Grey
6000ss02

6000vv02 6000bb02

6000ee02 6000nn02
Burdeos - Burgundy

Amarillo - Yellow

Rojo - Red
6000rr02

6000ll02

6000jj02
Naranja - Orange

Material/Material: Acero inoxidable y Poliamida/
Stainless steel and polyamid
Dimensiones artículo/Product dimensions: 10,7 x 3,3 x 1,5 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,069 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

P A C K A G I N G 
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Sacacorchos RETRO
Animals

1 ud/pc 11x7,7x1,6 cm 0,083 kgs

Gift Box

LEOPARDO - 66012gg03 ZEBRA - 6010bb03

GIRAFFE - 6015gg03 BEE - 6013ll03

COW - 6009bb03 LADYBUG - 6014rr03

P A C K A G I N G 

10
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Sacacorchos RETRO Sacacorchos RETRO
Emotion Design

1 ud/pc 1 ud/pc11x7,7x1,6 cm 11x7,7x1,6 cm0,083 kgs 0,083 kgs

Gift Box Gift Box

BLACK TIE - 6035bb03 CHEERS - 6029rb03LOVE - 6026rb03
(Bicolor) (Bicolor) (Bicolor)

(Bicolor)

(Bicolor)
SAILING - 6001bb03 PIRATA - 6006nn03 POKER - 6002bb03

CAMOUFLAGE - 6003vv03ESPAÑA - 6042rr03 CHRISTMAS - 6036rr03

LETERS - 6023bb03

PEACE - 6034bb03

MOTOS - 6031bb03

SWEET - 6033bb03

RETRO - 6032bb03

DAISY - 6024bI03
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AC
Professional Corkscrew

Patent Product

1 ud/pc 18,3x9x2,5 cm 0,087 kgs

Blister AC

AC color

Doble apoyo articulado
Articulated double lever

6601BB01

6601EE01

6601NN01

Blanco - White

Burdeos - Burgundy

Negro - Black

P A C K A G I N G 

Material/Material: Acero niquelado y Teflón/
Nickeled steel and Teflon.
Dimensiones artículo/Product dimensions:
12 x 2,4 x 1,5 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,065 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

International Patent
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BRUT
Champagne Opener

1 ud/pc

14,4x13,8x4 cm

0,197 kgs

Gift Box

La manera más fácil, segura y rápida de abrir una botella de cava.
Easiest, safest and quickest way to open up a champagne bottle.

Material/Material: 
Acero Inox. y zamac/
Stainless steel and Zamac.

Dimensiones artículo/
Product dimensions:
10,7 x 3,5 x 2,2 cm

Peso unitario/Unit weight: 0,142 kg

P A C K A G I N G 

International Patent

6160NN01

6160CC01

Negro - Black

Plata - Chrome-plated

Abridor - Brut

2
4

1 53

INSTRUCCIONES DE USO
INSTRUCTIONS FOR USE
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1 ud/pc 18,3 x 9 x 2,5  cm 0,087 kg

Blister
P A C K A G I N G 

6605JJ01
Naranja - Orange

6605NN01
Negro - Black

EIGHT
Patent Product

Two-function opener
Abridor multifunción

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Material/Material: Acero inoxidable and Polipropileno/Stainless steel and Polypropilene 
Dimensiones artículo/Product dimensions: 13,3 x 5,8 x 0,8 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,053kg

14
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TWISTER
Screw-cap & Champagne opener

Abridor de rosca y cava

Patent Product

Display Nº2Display Nº1 Blister

P A C K A G I N G 

Twister Colours

CHAMPAGNE SYRUP

JARABE

WINE WHISKEY WATER
SOFT 

DRINKS

6604BB01

6604NN01 61550001 61550002

2 ud/pc

20 ud/pc

18,3x9x2,5 cm

23,4x17,2x5,4 cm 0,446 kg0,052 kg

Amarillo - Yellow Naranja - Orange Rojo - Red Rosa - Pink Lila - Violet Azul - Blue Verde - Green Blanco - WhiteNegro - Black

Material/Material: ABS y acero inoxidable/ABS and Stainless steel   ·   Dimensiones artículo/Product dimensions: 7,1 x 4 x 2,1 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,016 kg   ·   Abre tapones de rosca de 26 a 34 mm de diámetro/ It opens screw caps from 26 to 34 
mm of diameter

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

NEW

NEW
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CONSÉRVESE EN FRÍO
TO COOL

Cubitera acrílica
Acrylic bucket

Patent Product
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NATURE
Cubitera acrílica

Acrylic bucket
Patent Product

Rojo Transparente
Red

Verde - GreenBlanco - WhiteNegro - Black

Violeta Transparente
Violet

Violeta - Violet

Naranja Transparente
Orange

Transparente
Transparent
6197TT01

6197NN01

6197RT01

6197BB01

6197YT01

6197VC01

6197JT01

6197YY01

Soporte de inclinación para botellas
An inner bottom support to tilt  the bottles

1 ud/pc 25,3x24,1x20,8 cm 0,421 kg

Bolsa - Polybag
P A C K A G I N G 

Material/Material: SAN Cristal   ·   Dimensiones artículo/Product dimensions: 25,3 x 24,1 x 20,8 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,421 kg   ·   Capacidad/Capacity: 3,5 L-1botella/1bottle

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

17
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Cubitera acrílica
Acrylic bucket

1 ud/pc 20,5x17x15,2 cm 0,375 kgs

Bolsa - Polybag
P A C K A G I N G 

80%
Apilable/Stackable

NEW

Blanco - White Transparente - Transparent Negro - Black
6233BB01 6233TT01 6233NN01

CUBITERA AC

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Material/Material: SAN Cristal 
Dimensiones artículo/Product dimensions: 20,5 x 17 x 15,2 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,375 kg   ·   Capacidad/Capacity: 3L  1botella/1bottle
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1 ud/pc 26,7x25,2x23 cm 0,773 kg

Bolsa - Polybag
P A C K A G I N G 

DUNA 
Cubitera acrílica

Acrylic bucket
Patent Product

85%
Apilable/Stackable

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

NEW

6224NN01

6224BB01

6224TT01

Negro - Black

Blanco - White

Transparente - Transparent

Material/Material: SAN Cristal
Dimensiones artículo/Product dimensions: 26,7x25,2x23 cm 
Peso unitario/Unit weight: 0,773 kg
Capacidad/Capacity: 8 L- 5 botellas de vino o 4 de cava/
5 wine bottles or 4 champagne bottles



20

XXL
CUBITERA ACRÍLICA

ACRYLIC BUCKET
Patent Product

1 ud/pc 39,5x29x23 cm 1,246 kg

Bolsa - Polybag
P A C K A G I N G 

6199NN01

6199BB01

6199TT01
Negro - Black

Blanco - White

Transparente - Transparent

Two small side-handles which do not take space 
up space

Dispone de dos asas integradas en los laterales

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Material/Material: SAN Cristal
Dimensiones artículo/Product dimensions: 39,5x29x23 cm   ·   Peso unitario/Unit weight: 1,246 kg
Capacidad/Capacity: 12 L- 9 botellas de vino u 8 de cava/9 wine bottles or 8 champagne bottles

XXL
Cubitera acrílica

Acrylic bucket
Patent Product

SINGLE NICE

20
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P A C K A G I N G 

1 ud/pc

26x13x2,8 cm

0,125 kg

Gift Box

6198JT01

6198AT01

6198HT01

6198TT01

Naranja - Orange

Azul - Blue

Rosa - Pink

Transparente - Transparent

SINGLE NICE
Cubiteras plegables PVC

 Foldable PVC buckets
Patent Product

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Cubitera plegable de fácil almacenaje con 1 cm de grosor plegada /Folding bucket. Easy to store, only 
1cm when closed. 

Material/Material: PVC 0,5 mm
Dimensiones artículo/Product dimensions: 25x12x11 cm   ·   Peso unitario/Unit weight: 0,090 kg
Capacidad/Capacity: 1 botella de vino de cava/1 wine bottle or 1 champagne bottle

21
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SINGLE 
NICE BAG
Cubiteras plegables PVC

 Foldable PVC buckets
Patent Product

P A C K A G I N G 

6232TJ01 6232TA01

6232TV01 6232TN01
Naranja - Orange

Negro - Black

Azul - Blue

Verde - Green

NEW

Gift Box

6232TR01

6232TH01

Rojo - Red

Rosa - Pink

1 ud/pc 28,6 x 13 x 2,8 cm 0,132 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Cubitera plegable de fácil almacenaje, con 1cm de grosor cerrada. Con asa náutica para su cómodo 
transporte. /Folding bucket. Easy to store, only 1cm when closed. 

Material/Material: PVC 0,5 mm
Dimensiones artículo/Product dimensions: 25x12x11 cm   ·   Peso unitario/Unit weight: 0,090 kg
Capacidad/Capacity: 1 botella de vino o de cava/1 wine bottle or 1 champagne bottle

COOLERS

22
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COOLERS
Manga enfriadora

Cooler wrap

NEWNEWNEW

1 ud/pc

19x15x4 cm

0,320 kgs

Gift Box

P A C K A G I N G 

Manga de Vino - Wine Cooler

6181NN01

6181YY01

6181BB01 6181EE01

6181VC01

6181MM01

6181RR016181JJ01

6181AC01
Negro - Black

Violeta - Violet

Blanco - White Burdeos - Burgundy

Verde - Green

Marron - Brown

Rojo - RedNaranja - Orange

Azul - Blue

Sistema patentado de cinta antideslizante
Patented anti-slipping system

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Material/Material: Poliester y gel enfriador/Polyester and cooling gel
Dimensiones artículo/Product dimensions: 27x18,5x15,5 cm   ·   Peso unitario/Unit weight: 0,304 kg   
Capacidad/Capacity: 1 botella de vino/1 wine bottle

23
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1 ud/pc1 ud/pc

22x16x4 cm19x15x4 cm

0,362 kg0,320 kg

PATENTED 
anti-slipping system

Manga de corcho - Cork Cooler Manga con ventana - Window CoolerManga de Cava - Champagne Cooler

Mantiene el frío durante más tiempo
Bottle keeps fresh for longer

Gel enfriador profesional
Professional cooling gel

6194NN01
Negro - Black

1 ud/pc

26x13x2,8 cm

0,232 kg

Gift BoxGift Box Gift Box

P A C K A G I N G 

Sistema patentado de cinta antideslizante
Patented anti-slipping system

NEW

62280000 6225NN01
Cork Cooler Negro - Black

CHAMPAGNE 
COOLER GLASS
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CHAMPAGNE 
COOLER GLASS

Enfriador de copas de champagne
INTERNATIONAL PATENT

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Introducir la parte superior del Cooler Glass en el congelador durante 6 horas. /Introduce the upper part of the 
Glass Cooler for at least 6 hours in your freezer.

Material: Base de zamak, pedestal PC, enfriador ABS y gel enfriador/ Material: Zamak, PC, ABS and gel
Medidas: Ø8.5 * 21 cm/ Dimensions: Ø8.5 * 21 cm
Peso: 0,295 kg/ Weight: 0,295 kg

6223SS01 6223DD01
Plata - Chrome-plated Oro - Gold-plated

1 ud/pc

30x12x9,5 cm

0,386 kgsâÖ

Gift Box

P A C K A G I N G 

GEL ENFRIADOR
COOLING GEL

STAND GLASS
SOPORTE DE MESA

2 
PIEZAS 

Instrucciones de uso de Cooler Glass

Introducir la parte superior del Cooler Glass, (enfriador) 
en el interior del congelador a -20º o -22º, al menos 
durante 6 horas.

Colocar el enfriador en el pedestal tal como muestra la 
figura, encajar las muescas en su lugar, colocar la 
copa, sirva el cava y disfrute del placer de utilizar el 
Cooler Glass.

El Cava tiene que servirse frio.

La utilización del Cooler Glass es un complemento del
método tradicional de beber el Cava.

 

 

 

 

 

 

25
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WINE COOLERS
Manga de vino enfriadora

Wine cooler wrap

NEW

1 ud/pc 1 ud/pc19x15x4 cm 19x15x4 cm1,246 kg 1,246 kg

Gift Box Gift Box
P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

Bolsa de vino enfriadora
Wine cooler wrap

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Fácil almacenaje con 1 cm de grosor plegada /Folding. Easy 
to store, only 1cm when closed. 

Material/Material: PVC 0,5 mm
Dimensiones artículo/Product dimensions: 25,8 x 15 x 1 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,235 kg
Capacidad/Capacity: - 1 botella de vino/1 wine bottle

GEL ENFRIADOR

FÁCIL TRANSPORTE

COOLING GEL

EASY TO TRANSPORT

6236TT01 6235TT01

SÍRVASE USTED MISMO
TO SERVE
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SÍRVASE USTED MISMO
TO SERVE
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BARREL AIR
Decantador y antigoteo

Aerator pourer and anti-drop wine system

1 ud/pc

22x14x4 cm

0,120 kg

Gift Box
P A C K A G I N G 

Expulsión de aire evitando la oxidación
Two holes: wines benefit from being aera-
ted before being served

Material/Material:  acrílico y silicona/ Acrylic and silicone
Dimensiones artículo/Product dimensions: H:13,5 cm D: 3 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,057 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

“Permite oxigenar tus 

vinos al mismo tiempo 

que lo servimos en la 

copa”

6230TT01

FUNCIONES

FUNCTIONS

NEW

Original design

28
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BARREL AIR CHILLER
Enfriador de vino, dosificador y antigoteo

Chiller, pourer and anti-drop wine system

1 ud/pc

22x14x4 cm

0,186 kg

Gift Box
P A C K A G I N G 

Barra metálica enfriadora
Wine cooler stick

6231TT01

El enfriador de Koala conserva la temperatura durante 20 min en vino tinto y 1 hora en vino blanco, previamente 
refrigerado./It is the perfect solution for keeping white wines chilled for up to 1 hour or cooling down red wines within 20 
minutes.

Material/Material:  acrílico y silicona/ Acrylic and silicone
Dimensiones artículo/Product dimensions: H: 32,5 cm D: 2 cm   ·   Peso unitario/Unit weight: 0,120 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

FUNCIONES

3in1
FUNCTIONS

NEW

Original design
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INSTRUCCIONES DE USO / INSTRUCTIONS FOR USE

Gift Box Blister Display

P A C K A G I N G 

Material/Material: 
ABS/Silicona - ABS/Silicona
Dimensiones artículo/Product dimensions: 
H: 83 cm D: 35 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,053 kg

CARACTERÍSTICAS  -  CHARACTERISTICS

1 ud/pc 1 ud/pc 10 ud/pc

13,7x12,7x4,2 cm 13,5x7,5x4,5 cm 23,4 x 19,7 x 4,5  cm

0,095 kg 0,057 kg 0,632 kg

2 IN 1VACUUM PUMP 
& WINE STOPPER

TAPÓN Y BOMBA DE VACIO PARA VINO
Patent Product

6184NN02 6612NN01 62050000

FUNCIONES

FUNCTIONS

NEW

30
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CHAMPAGNE STOPPER
TAPONES PARA ESPUMOSOS

Blister
P A C K A G I N G 

1 ud/pc 1 ud/pc

13,5x7,5x4,5 cm 13,5x7,5x4,5 cm

0,036 kg 0,052 kg

6627NN01 6627II01
Tapón Basico - Basic stopper Tapón Chrome - Chrome stopper

Material/Material:  ABS y acero cromado/ABS and chrome steel
Dimensiones artículo/Product dimensions: H: 5 cm D: 4,5 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,041 kg

CARACTERÍSTICAS  -  CHARACTERISTICS
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TOP POURER
TAPÓN ANTIGOTEO Y DOSIFICADOR DE VINO

 WINE SLOW-FLOW AND ANTI-DROP STOPPER

BlisterDisplay - PVC BOX - 3 pcs

P A C K A G I N G 

Tapón Básico  - Basic Top 

Verde - Green Naranja - Orange

Patent Product

Tres funciones en una - Three functions in one:  Tapón de vino - Wine stopper
Sistema antigoteo - Anti-drop system
Dosificador de vino - Slow-flow pourer

Negro - Black

ANTIGOTEO

TAPA

2 
PIEZAS 

4 ud/pc30 ud/pc

7,5x4,5x13,5 cm23,4 x 19,7 x 4,5  cm

0,057 kg0,372 kg

6606NN0162060000
6606JJ016206JJ02

6206RR02
6606VV016206VC02

6206AC02

Azul - Blue Rojo - Red

FUNCIONES

3in1
FUNCTIONS

32
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Wine Leaf & Daisy
TOP POURER

TAPÓN ANTIGOTEO Y DOSIFICADOR DE VINO
 WINE SLOW-FLOW AND ANTI-DROP STOPPER

20 uds/pcs 20 uds/pcs2 uds/pcs 2 uds/pcs

23,4 x 19,7 x 4,5  cm 23,4 x 19,7 x 4,5  cm13,8x14,4x4 cm 13,8x14,4x4 cm

0,342 kg 0,322 kg0,197 kg 0,197 kg âÖ âÖâÖ âÖ

DisplayBlister Blister Display
PVC BOX - 2 pcs PVC BOX - 2 pcs

P A C K A G I N G 

Tapón con diseño margarita - Daisy Top Pourer 

Tapón con dieseño hoja de vid - Wine Leaf Top Pourer

61720000 617100006629VV01 6628BB01

Tres funciones en una - Three functions in one:  Tapón de vino - Wine stopper
Sistema antigoteo - Anti-drop system
Dosificador de vino - Slow-flow pourer
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ANTIGOTEO
LÁMINAS ANTIGOTEO

ANTI- DROP 

Gift Box - Wine Collection Gift Box - Colours
P A C K A G I N G 

Láminas de colores - Colours Antigoteo

Colección Wine - Wine Collection 61890002

6189SS01 6189LL01 6189RR01 6189EE01 6189NN01

Aluminio
Aluminium

Amarillo
Yellow

Rojo
Red

Burdeos
Burgundy

Negro
Black

INSTRUCCIONES DE USO/ INSTRUCTIONS FOR USE

Material/Material:  PET aluminizado/Aluminizing PET  ·  Dimensiones artículo/Product dimen-
sions: D: 7,6 cm  ·  Peso unitario/Unit weight: 0,001 kg

CARACTERÍSTICAS  -  CHARACTERISTICS

4 uds/pcs

14x12,8x0,1 cm

0,017 kg

4 uds/pcs

14x12,8x0,1 cm

0,017 kg

34

2 3 41



35

LIPS VERTEDOR HIGIÉNICO
ANTIGOTEO Y DOSIFICADOR HYGIENIC POURER

ANTI- DROP &  SLOW-FLOW POURER
Patent Product

Patent Product

3 uds/pcs

1 uds/pcs

3 uds/pcs

14x10,5x2,5 cm

13,5x7,5x4,5 cm

13,8x13x2,4 cm

0,024 kg 0,028 kg0,032 kg

Gift BoxBlister Blister
P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

FUNCIONES

FUNCTIONS

Material/Material: Polietileno/Polyethylene
Dimensiones artículo/Product dimensions: H: 6,5 cm D: 2,1 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,002 kg

Material/Material: Polímero/Polymer
Dimensiones artículo/Product dimensions: 
H: 7,1 cm D: 3,6 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,017 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

66070000 63260000 6630NN01

40 uds/pcs

23,4x17,2x5,4 cm

0,330 kg

Display 61690001
PVC BOX - 2 pcs

NEW
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ANTIGOTEO BOTTLE
Paño Antigoteo

1 ud/pc

13,8x14,4x4 cm

0,197 kg

Gift Box Brut
P A C K A G I N G 

6202NN01

Material/Material:  100% algodón/ 100% cotton
Dimensiones artículo/Product dimensions: 40,5 x 38,8 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,041 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS
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WINE LEAF GLASS MARKERS CHARACTERISTICS

 

Identi�es your glass.

6 di�erent colours.

Material: Polymer.

Exclusive Design.

IDENTIFICADORES HOJA VID CARACTERÍSTICAS

Identi�ca tu copa.

6 colores diferentes.

Fabricación española (I+D).

Material: Polímero.

Diseño exclusivo.

Blíster
Identi�cadores de copas

Identi�cadores de copas

WINE LEAF
GLASS MARKERS

 6 ud/pc
66260000

0,038 kgs

kg
cm

uds
pcs

PV

1,39€10,5x2,5x14,2 cm

33

6
uds/
pcs

TO SERVESTAIN REMOVER
Toallitas quitamanchas y  spray

8 ud/pc 6 ud/pc 6 ud/pc

13x2,4x13,8 cm 18,3x9x2,5 cm 12 x 7,2 x 4 cm

0,069 kg 0,060 kg 0,801 kg

Gift Box Blister Display

P A C K A G I N G 

61510004 66110000 6142WW01

Desarrollado por un equipo de enólogos para eliminar la materia colorante de 
los vinos tintos, así como de otras manchas: tomate, café, té.

Composición/compositon: 5-15% de tensioactivos no iónicos, < 5% tensioac-
tivos aniónicos, methycloroisothiazolinone, methylisothiazolinone, perfumes, 

Spray quitamanchas 100 cl.
Composición/compositon: less than 5%: ethyl alcohol, glycerin, acid tartaric, 
hydrogen peroxide, non-ionic tensioactives, anionic tensioactives.
Dimensiones artículo/Product dimensions: H: 170 cm D: 38 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,130 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS SPRAY - SPRAY CHARACTERISTICS

6 ud/pc

14x10,5x2,5 cm

0,038 kg

Blister
P A C K A G I N G 

WINE LEAF GLASS MARKERS
Identificadores de copas

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Material/Material:  Polímero/Polymer  ·  Dimensiones artículo/Product dimensions: 6 x 5,5 x 1,8 
cm  ·  Peso unitario/Unit weight: 0,003 kg

66260000
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8 ud/pc 14x12,8x1 cm 0,030 kg

Gift Box 
P A C K A G I N G 

Star

Salamander

Koala

Daisy

Love

Octopus

61460000

61470000

61590000

61340000

61830000

62180000

SHAPES GLASS MARKERS
Identificadores de copas

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Material/Material:  Polímero/Polymer  ·   Dimensiones artículo/Product dimensions: D 3,5 cm  
 ·  Diámetro círculo interior: 1,1 cm Espesor: 0,1 cm  ·   Peso unitario/Unit weight: 0,001 kg

38

CIRCLES GLASS 
MARKERS
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8 ud/pc 14x12,8x1 cm 0,030 kg

Gift Box
P A C K A G I N G 

Fruits

Drops

Flowers

Animals

Sixties

61780000

61790000

61770000

61200000

61480000

CIRCLES GLASS 
MARKERS

Identificadores de copas

Identificadores de copas

Identi�cadores de copas 
Glass markers

CIRCLES
GLASS MARKERS 

Expositor – Display identity CIRCLES

Emotions
61120002

Fruits
61780000

Animals
61200000

Drops
61790000

Flowers
61770000

Sixties
61480000

IDENTITY CIRCLES  CHARACTERISTICS

8 reusable glass markers to stick under the  foot of your glass.

6 di�erent patterns.

Made in Spain (R+D).

Material: Electrostatic stickers.

International Patent.

IDENTIFICADORES CIRCLES CARACTERISTICAS

8 identi�cadores de copas reutilizables para colocar debajo del pie de copa.

6 diseños diferentes.

Fabricación española (I+D).

Material: Adhesivo electroestático.

Patente Internacional.

INSTRUCCIONES DE USO /  INSTRUCTIONS OF USE

Elige tu favorito/
Choose your favourite
18 sets 
8 uds/pcs

Indiv.: 0,040 kgs
Display: 0,820 kgs

12,5x1x13,7 cm

kg

cm

uds
pcs

35

TO SERVE

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Material/Material:  Adhesivo electrostático/Electrostatic stickers
Dimensiones artículo/Product dimensions: D: 4,5 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,001 kg

39
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2
uds/
pcs

TOTE BAGS 

Bolsas de vino 
Tote bags

Naranja - Orange
6201JJ01

Gris - Grey
6201SS01

Rojo - Red
6201RR01

Negro - Black
6201NN01

BOLSAS DE VINO  CARACTERISTICAS

2 Bolsas de tela termo-selladas.
Ideales para regalar con una botella 
de vino o cava. Dispone de un agarre 
para mayor comodidad.
Los colores sólidos protegen su vino o 
cava de los rayos solares. Cuatro 
colores: Rojo, naranja, gris y negro.
Material: Tejido sin tejer.
Diseño Original.

TOTE BAGS  CHARACTERISTICS

2 Nonwoven tote bags.
Ideal to o�er as a gift with one wine or 
champagne bottle inside.
It has a handle available for further 
comfort. The solid colours protect your 
wine or champagne from the sunlight 
rays. Four colours: Red, orange, grey 
and black.
Material: non-woven.
Original Design.

Gift Box Toallitas
Quitamanchas

Display Quitamanchas
SPRAY 100 cl

Toallitas quitamanchas y spray
Stain Remover wipes & spray

STAIN REMOVER

QUITAMANCHAS  CARACTERÍSTICAS

Desarrollado por un equipo de enólogos 

para eliminar la materia colorante de los 

vinos tintos, así como de otras manchas: 

Tomate, té y café. 

Spray 100 cl. Fórmula registrada.

Material: PET.

STAIN REMOVER  CHARACTERISTICS

Developed by a team of enologists.  

Removes the colorant substance of the red 

wines, as well as other stains: tomato, tea  

and co�e. 

Spray 100 cl. Patented formula.

Material: PET.

V I D E O
HOW IT
WORKS

Blíster Toallitas
Quitamanchas

Colgador/Display Tote Bags
Elige tu color preferido/

  Choose your better colour
2 uds/pcs

0,028 kgs

16X40 cm

kg

cm

uds
pcs

9x2,5x18,3 cm

61510004
8 uds/pcs

0,069 kgs

13x2,4x13,8 cm

6142WW01
6 uds/pcs

0,793 kgs

13x8,5 x17cm

kg

cm

uds
pcs

66110000
6 uds/pcs

0,060 kgs
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2
uds/
pcs

TOTE BAGS 

Bolsas de vino 
Tote bags

Naranja - Orange
6201JJ01

Gris - Grey
6201SS01

Rojo - Red
6201RR01

Negro - Black
6201NN01

BOLSAS DE VINO  CARACTERISTICAS

2 Bolsas de tela termo-selladas.
Ideales para regalar con una botella 
de vino o cava. Dispone de un agarre 
para mayor comodidad.
Los colores sólidos protegen su vino o 
cava de los rayos solares. Cuatro 
colores: Rojo, naranja, gris y negro.
Material: Tejido sin tejer.
Diseño Original.

TOTE BAGS  CHARACTERISTICS

2 Nonwoven tote bags.
Ideal to o�er as a gift with one wine or 
champagne bottle inside.
It has a handle available for further 
comfort. The solid colours protect your 
wine or champagne from the sunlight 
rays. Four colours: Red, orange, grey 
and black.
Material: non-woven.
Original Design.

Gift Box Toallitas
Quitamanchas

Display Quitamanchas
SPRAY 100 cl

Toallitas quitamanchas y spray
Stain Remover wipes & spray

STAIN REMOVER

QUITAMANCHAS  CARACTERÍSTICAS

Desarrollado por un equipo de enólogos 

para eliminar la materia colorante de los 

vinos tintos, así como de otras manchas: 

Tomate, té y café. 

Spray 100 cl. Fórmula registrada.

Material: PET.

STAIN REMOVER  CHARACTERISTICS

Developed by a team of enologists.  

Removes the colorant substance of the red 

wines, as well as other stains: tomato, tea  

and co�e. 

Spray 100 cl. Patented formula.

Material: PET.

V I D E O
HOW IT
WORKS

Blíster Toallitas
Quitamanchas

Colgador/Display Tote Bags
Elige tu color preferido/

  Choose your better colour
2 uds/pcs

0,028 kgs

16X40 cm

kg

cm

uds
pcs

9x2,5x18,3 cm

61510004
8 uds/pcs

0,069 kgs

13x2,4x13,8 cm

6142WW01
6 uds/pcs

0,793 kgs

13x8,5 x17cm

kg

cm

uds
pcs

66110000
6 uds/pcs

0,060 kgs
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TOTE BAGS GLASS HOLDERS
Bolsas de vino o cava Portacopas sin manos

4 ud/pc2ud/pc 30,5x10x2 cm13,8x14,4x4 cm 0,045 kg0,197 kg

Bolsa - PolybagDisplay colgador 
P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Material/Material:  Tejido sin tejer/ No-woven   ·   Dimensiones artículo/Product dimensions: 40 x 16 
cm   ·   Peso unitario/Unit weight: 0,009 kg

63380000 63380001 6338000363380002

GRANDE -BIG PEQUEÑO-SMALL

Negro
Black

Negro
Black

Translúcido
Translucent

Translúcido
Translucent

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Material/Material:  Polipropileno/Polipropyleno

Dimensiones artículo/Product dimensions: 
-Grande/Big: 30 x 10 cm; 
-Pequeño/Small: 24,5 x 7,7 cm

Peso unitario/Unit weight: 0,009 kg
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PROFESIONAL APRONS

DELANTAL CORTO - SHORT APRON

1 ud/pc 1 ud/pc 1 ud/pc13,8x14,4x4 cm 13,8x14,4x4 cm 13,8x14,4x4 cm0,045 kg 0,195 kg

Gift Box Gift Box Gift Box 
P A C K A G I N G 

PORTA CINTURÓN - BELT APRON DELANTAL SUMILLER - LONG APRON

Delantal largo con cinta ajustable a diferentes alturas/ Professio-
nal long aprona also adjustable to different neck lenghts.
Material/ Material: 35% algodón + 65% poliéster
Dimensiones artículo/Product dimensions: 87 x 70 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,185 kg
Densidad/Density 200 grs

Material: 35% algodón + 65% poliéster
Dimensiones artículo/Product dimensions: 
24,5 x 15 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,030 kg
Densidad/Density 200 grs

Material: 35% algodón + 65% poliéster
Dimensiones artículo/Product dimensions: 74 x 41 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,116 kg
Densidad/Density 200 grs

Delantales profesionales

6222NN01 6188NN02 6221NN01

0,130 kg
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Aromabar Mini Set  

Gift box Aromabar 

Premium 6139WW016138WW01

6621NN01Bolsa - Polybag
P A C K A G I N G 

AROMABAR SPITTOON
Aromas del vino Escupidera

Wine scents

Aromas del vino
Wine scents

AROMABAR

Aromas vino tinto
Red wine scents 

6140WW01 

Aromas vino blanco
White wine scents 

6135WW01 

Aromas vino defectuoso
Defective wine scents 

6137WW01 

Premium 
6139WW01 

Aromas vino barrica
Cask wine scents 

6136WW01 

AROMABAR  CARACTERÍSTICAS

La manera más fácil y rápida para aprender a catar el 

vino.

Pack de 12 aromas (tinto, blanco, barrica y 

defectuoso).

Pack de Introducción de 3 aromas.

Pack Premium de 60 aromas especiales.

Regalo original para los amantes del vino.

Aromas exclusivos.

AROMABAR  CHARACTERISTICS

The easiest and fastest way to learn how to taste wines.

Pack of 12 wine scents. (red, white, cask and defective).

Pack of 3 wine scents.  

Pack of 60 special wine scents. 

Original gift for wine lovers.

Exclusive wine scents.

Gift box Aromabar
Red/white/defective/cask 

Aromabar Mini Set
6138WW01 

20x16x4,5 cm 59x33x6 cm

12 uds/pcs

0,380 kgskg

cm

uds
pcs

60 uds/pcs

3,854 kgs

11x11x3 cm

3 uds/pcs

0,092 kgs

38

Aromas vino tinto Aromas vino blanco Aromas vino defectuoso Aromas vino barrica
Red wine scents White wine scents Defective wine scents Cask wine scents

6140WW01 6135WW01 6137WW01 6136WW01

3 ud/pc

12 ud/pc

60 ud/pc11x11x3 cm

20x16x4,5 cm

59x33x6 cm0,092 kg

0,380 kg

3,854 kg

Accesorio práctico y resistente, idóneo para catas. Tapa 
superior desmontable que facilita su limpieza./ Practical 
and durable accesory, perfect for tasting. Removable cover 
top for easy cleaning. 

Material/Material: base acrílica y tapa ABS/acrylic base and 
ABS top   ·   Dimensiones artículo/Product dimensions: 
H:25,5 cm  D: 14,2 cm   ·   Peso unitario/Unit weight: 0,233kg
Capacidad/Capacity: 2 L

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

1 ud/pc 25,5x25x21 cm 0,250 kg

STAND BOTTLE
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SPITTOON

1 ud/pc1 ud/pc 45x20,6x0,15 cm26x13x2,8 cm 0,645 kg

Bolsa - PolybagGift Box

P A C K A G I N G P A C K A G I N G 
6220NN01

STAND BOTTLE
Soporte plegable

Soporte de barra - Stand bottle barSoporte de mesa - Stand bottle table
Plegable y ligero. Bolígrafo de tiza líquida incluído para escribir sobre él, borrándose facilmente con un paño 
humedo./To advertise your wine bottle or price by the glass. Foldable and very light. Chalk marker included. 
Material/Material: chapa de hierro DC01
Dimensiones artículo/Product dimensions: 45 x 20,6 x 0,15 cm   ·   Peso unitario/Unit weight: 0,634 kg

Ligero y plegable/Foldable and very light  ·   Material/Material: chapa de hierro DC01
Dimensiones artículo/Product dimensions: 26 x 11 x 0,15 cm   ·   Peso unitario/Unit weight: 0,241kg

0,275kg

6219NN01

Patent Product
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Avaliable Soon
SOPORTE DE CUBITERA DE MESA

MISTRAL BUCKET TABLE

44



45

PIE DE CUBITERA MISTRAL
MISTRAL BUCKET FOOT

IN BULKP A C K A G I N G:

6234NN01 6234BB01

La balda del pie de cubitera Mistral posee una 
leve inclinación que ayuda a recoger el agua 
que desprende la cubitera debido a la con-
densación.

The Mistral bucket foot’s holder has a slight 
inclination that allows collecting the water 
dropsoft bottle condensation.

DISEÑO INNOVADOR APILABLE - INNOVATED DESIGN, EASY STACKABLE

COMPATIBLE CON CUALQUIER CUBITERA
SUITABLE FOR ANY BUCKET

Material/Material:  Acero lacado/Lacquered steel
Dimensiones artículo/Product dimensions: 81,3 x 29,3 x 28,5 cm
Peso unitario/Unit weight: 3,93 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

45
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COCKTAILMANÍA
COCKTAIL

MORTERO MULTIFUNCIÓN
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MUDDLER
MORTERO MULTIFUNCIÓN

FUNCIONES

4in1
FUNCTIONS

EXPRIMIDOR 
SQUEEZER

MORTERO
MUDDLER

1 2

INSTRUCCIONES DE USO 4 EN 1 - INSTRUCTIONS FOR USE 4 IN 1

MEDIDOR  - 50 mL de capacidad
JIGGER - Capacity 50 mL

PELADOR/PEELER 

MORTERO /MUDDLER

NEW

Patent Product
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4

VASO MEDIDOR
JIGGER

PELADOR
PEELER

3 6226NN02

Azul - Blue

Rojo - Red

Negro - Black

P A C K A G I N G 
Display 

8 ud/pc

26x14x8 cm

1,170 kg

Material/Material:  PP , acero inox./stainless steel and PC
Dimensiones artículo/Product dimensions: H: 21,7 cm D: 4,5 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,127 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

“La manera más fácil y 
rápida de preparar tus 
mojitos y caipiriñas”

6226AA02

6226RR02

CUCHARA DE CÓCTEL MULTIFUNCIÓN
Patent Product
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BAR SPOON
CUCHARA DE CÓCTEL MULTIFUNCIÓN

FUNCIONES

3in1
FUNCTIONS

NEW

ZONA PARA VERTER BEBIDAS CON GAS

RALLADOR

CUCHARILLA
SPOON 

GRATER

POUR SPARKLING DRINKS

Material/Material:  Plásito y fibra de vidrio alimenticia/ plastic and fibreglass 
for food use
Dimensiones artículo/Product dimensions: 31x 27 x 20 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,010 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Patent Product
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Azul - BlueRojo - RedNegro - Black

REMUEVE
SHAKE THE COCKTAIL

MITIGA PÉRDIDA DE CARBÓNICO
POUR SPARKLING DRINKS

AUMENTA EL AROMA DE LA COPA
GRATE THE CITRUS

1 2 3

18 ud/pc

INSTRUCCIONES DE USO - INSTRUCTIONS FOR USE

P A C K A G I N G 
Display 

26x14x8 cm

0,330 kg

6227NN02

6227AA02

6227RR02

PINZA DE HIELO MULTIFUNCIÓN
MULTIFUNCTION ICE TONG

Patent Product
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TULIP
PINZA DE HIELO MULTIFUNCIÓN

MULTIFUNCTION ICE TONG

FUNCIONES

3in1
FUNCTIONS

1 2 3

PINZA DE HIELO
ICE TONG

EXPRIMIDOR
SQUEEZER

RECOGE GAJOS
SLICE PICKER

Patent Product

51
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Azul - Blue

Rojo - Red

Negro - Black

P A C K A G I N G 
Display 

Amarillo Flúor - 
Fluor Yellow

Apertura máxima:
6 cm

Material/Material:  Poliamida/Polyamid
Dimensiones artículo/Product dimensions: 20 x 4,4 x 4 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,032 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS
8 ud/pc

26x14x8 cm

0,357 kg

6619NN02

6619AA02

6619LF02

6619RR02

HIELERA 
Patent Product
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XXL ICE BALL
HIELERA 

SEMI-RIGID COVER - To make easy opening the ice tray

CUBIERTA SUPERIOR SEMIRÍGIDA - Facilitando la apertura del molde

6620RR01
Rojo - Red

6620NN01
Negro - Black

6620AA01
Azul - Blue

Material/Material: Polietileno (parte superior)/LDPE (upper part) ; PP (parte inferior)/PP (lower part)
Dimensiones artículo/Product dimensions: 21x 18 x 8 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,230 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Patent Product
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INSTRUCCIONES DE USO - INSTRUCTIONS FOR USE

Easy running, is filled with water up to the level mark on the wall, closing the mold ensu-
ring the lock tabs and place it in the freezer. Alfer a while, the ice balls are ready to use. 

De sencillo funcionamiento, consiste en llenarla de agua hasta el nivel que marca la 
pared, cerrar el molde asegurando las distintas pestañas de cierre e introducirlo en el 
congelador. Pasado un tiempo las bolas de hielo estarán listas para utilizar. 

6336NN016336RR016336AA01
Negro - BlackNegro - BlackAzul - Blue

2 ud/pc1 ud/pc

21x20,3x8 cm21 x 18 x 8 cm

0,274kg0,250kg

P A C K A G I N G 

COCKTAIL SET
XXL ICE BALL & TUPIL

See of two cocktail accessories to prepare 
your favourite mixed drinks

Conjunto de dos accesorios para preparar
tus cócteles preferidos

HIE

LOS
 / ICE BALLS

Ø7cm

Gift Box XXL Ice Ball Gift Box Cocktail Set

KIT MOJITO
4 IN 1 MUDDLER & 2 MOJITO GLASSES

54
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3 ud/pc

29,5x23x8,5 cm

0,944 kg

KIT MOJITO
4 IN 1 MUDDLER & 2 MOJITO GLASSES

P A C K A G I N G 

NEW

Gift Box 64400000

55
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4 ud/pc

40,5x30x8,3 cm

0,676 kgâÖ

P A C K A G I N G 

KIT COCTELERIA
XXL ICE BALL, TULIP , MORTERO & CUCHARILLA 

Gift Box 6339NN01

ESPECIAS
La combinación perfecta para tu Gin Tonic
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9 ud;   3ud Bayas de enebro; 3ud Cardamomo; 3ud Pimienta rosa 
9 pc;   3pc Juniper Berries; 3pc Cardamom; 3 pc Pink pepper 1 ud/pc

28 x 18,5 x 14 cm D= 13 cm; H=3 cm

0,446 kg 0,118 kg

Display Gift Box

P A C K A G I N G 

65050000 65040000

ESPECIAS
La combinación perfecta para tu Gin Tonic

“La manera más fácil y rápida de 
combinar y aromatizar tus cócteles 
preferidos”

Bayas de enebro 
Juniper Berries

Cardamomo
Cardamom

Pimienta rosa
Pink pepper

25 g 25 g 20 g



58

28 x 18,5 x 14 cm

0,866 kg

P A C K A G I N G 
65100000

“El compañero más cálido y 
dulce para tus cócteles, que 
despertará tus entidos gracias 
a la contraposición de sabores”
“The most sweet gums to enjoy 
of your cocktails. Awaker your 
senses with the contrast of  gla-
vours”

“Pontencia el gusto ácido de 
tu copa y reaviva el clásico 
Gin-Tonic”
“Strengthen the acid glavour of 
your classic Gin-Tonic”

Ingredientes/Ingredients: 

Azúcares, jarabe de glucosa, gelatina, agua, zumo de uva a base de concentrado (12%). Acidulantes: ácido cítrico, 
aromas. Colorante: E102 y E13 (Melón y Lima), E122 (Sandía y Hierbabuena) y E110 Y E124 (Naranja y Canela). Recu-
brimiento: ceras naturales (E-903)
Sugares, glucose syrup, gelatin, water, concentrated grape juice (12%). Acidulants: citric acid, flavours colourant: E102 y 
E13 (Melon&Lime), E122 (Watermelon&Mint) y E110 Y E124 (Cinnamon&Orange). Coating: natural waxes (E-903)

“Experimenta una sensación 
refrescante e intensa con tu 
Gin-Tonic”
“May experience a refreshing 
and intense emotion”

Naranja y Canela 
Cinnamon & Orange

Melón y Lima
Melon & Lime

Sandía y Hierbabuena
Watermelon & Mint

80 g 80 g 80 g

MORDISCOS
El snak perfecto para tu Gin-Tonic

Display

9 ud;   3ud Naranja y Canela; 3ud Melón y Lima; 3ud Sandía y Hierbabuena
9 pc;   3pc Cinnamon&Orange; 3pc Melon&Lime; 3 pc Watermelon&MInt
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MORDISCOS
El snak perfecto para tu Gin-Tonic

CLEAN CAN
PROTECTOR HIGIÉNICO PARA LATAS

Verde flúor 
Fluor green

Rosa flúor
Fluor pink

Naranja flúor 
Fluor orange

Amarillo flúor
Fluor yellow

CLEAN BOTTLE
PROTECTOR HIGIÉNICO PARA BOTELLAS

BOTTLE PROTECTOR CAN PROTECTOR

12 ud/pc 9 ud/pc

30x23x19,5 cm 30x23x19,5 cm

0,450 kg 0,600 kg

P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

Material/Material:  PEBD/ LDPE
Dimensiones artículo/Product dimensions: H:3,5 cm D: 6,7 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,008 kg

Material/Material:  PP
Dimensiones artículo/Product dimensions: H: 7 cm D: 3,5 cm

Peso unitario/Unit weight: 0,006 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

HYGIENIC  ·   EASY  ·  SAFEHIGIÉNICO  ·   CÓMODO  ·  SEGURO

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

Verde flúor 
Fluor green

Rosa flúor
Fluor pink

Naranja flúor 
Fluor orange

Amarillo flúor
Fluor yellow

V I D E O
HOW IT
WORKS

BOTTLE PROTECTOR  CHARACTERISTICS

Clever tool for bottles which grants the consumer:

Hygiene: improves sanitary safety (prevents contagion).

It also o�ers your brand:

Promotion: eye-catching image on a mass consumption 

product.

Made in Spain.

Internacional patent.

 

PROTECTOR PARA BOTELLAS CARACTERÍSTICAS

 

Accesorio para botellas que ofrece al consumidor:

Higiene: incrementa la seguridad sanitaria, evitando contagios.

Y ofrece a la marca:

Publicidad: imagen llamativa en un producto de consumo 

masivo.

Fabricación española.

Patente Internacional

CLEAN BOTTLE
Protector Higiénico para botellas
Bottle protector

Display Gift Tube 
Clean Bottle

Colores �úor/Fluor colors:

Verde �úor/Fluor green Rosa �úor/Fluor pink

Naranja �úor/Fluor orange Amarillo �úor/Fluor yelow

HI
GIEN

ICO · CÓMODO · SEGURO

HIGIÉNICO
/HYGIENIC

kg

cm

uds
pcs

12 Gift Tube/display
48 pc/display

62160001

 0,450 kgs

30x23x19,5 cm

48

V I D E O
HOW IT
WORKS

BOTTLE PROTECTOR  CHARACTERISTICS

Clever tool for bottles which grants the consumer:

Hygiene: improves sanitary safety (prevents contagion).

It also o�ers your brand:

Promotion: eye-catching image on a mass consumption 

product.

Made in Spain.

Internacional patent.

 

PROTECTOR PARA BOTELLAS CARACTERÍSTICAS

 

Accesorio para botellas que ofrece al consumidor:

Higiene: incrementa la seguridad sanitaria, evitando contagios.

Y ofrece a la marca:

Publicidad: imagen llamativa en un producto de consumo 

masivo.

Fabricación española.

Patente Internacional

CLEAN BOTTLE
Protector Higiénico para botellas
Bottle protector

Display Gift Tube 
Clean Bottle

Colores �úor/Fluor colors:

Verde �úor/Fluor green Rosa �úor/Fluor pink

Naranja �úor/Fluor orange Amarillo �úor/Fluor yelow

HI
GIEN

ICO · CÓMODO · SEGURO

HIGIÉNICO
/HYGIENIC

kg

cm

uds
pcs

12 Gift Tube/display
48 pc/display

62160001

 0,450 kgs

30x23x19,5 cm

48

Display - Display -

4 ud/pc

14x12,8x4,2 cm

0,024kg

Gift Box 62160002

4 ud/pc

14x12,8x4,2 cm

0,024kg

Gift Box 6217000262160001 621700011GIFT TUBE - 4 pcs 1GIFT TUBE - 4 pcs
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3 ud/pc

30 x 12 x 9 cm

0,198 kg

P A C K A G I N G 

KITCHEN TOOLS
HIELERA, RALLADOR Y SOPORTE PARA LATAS Y BOTELLAS

ICE TRAY, GRATER AND BOTTLE & CAN HOLDER

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

6345RR01 6345AA01
Rojo - Red Azul - Blue

SET “KITCHEN TOOLS”: 
Una hielera, un rallador y un soporte de nevera para latas y botellas. One ice tray, one grater and one can & bottle holder
Material/Material:  acero inoxidable/stainless steel
Dimensiones artículo/Product dimensions: Hielera/Ice tray: 27,2x10,7x4 cm; Rallador/Grater:22x7,2x 0,8 cm; 
Soporte/holder: 22x8x2,7 cm
Peso unitario/Unit weight: Hielera/Ice tray: 0,088 kg; Rallador/Grater: 0,029 kg; Soporte/holder:0,051 kg
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1 ud/pc
85x51x8 cm
90x57x39 cm 16 kg

BOX

P A C K A G I N G 

Material/Material:  Chapa de hierro DC01/Iron sheet DC01
Dimensiones artículo montado/Assembled product dimensions: 90x57x39 cm 
Peso unitario/Unit weight: 16 kg
Capacidad/ Capacity: 1 cubitera XXL, 12 botellas y 12 copas/1 XXL Ice bucket, 12 bottles 
and 20 glasses.

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

3001NN01

Desmontado
Montado

Promocione su marca
Customize with your brand
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1 ud/pc 6 ud/pc 6 ud/pc17x2,5x2,5 cm 25,3 x 17 x 12,5 cm 39 x 26 x 24,4 cm0,050 kg 2,262 kg 2,483 kg

Bolsa/Polybag Box Box 

P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

Material/Material:  Acero inoxidable/Stainless Steel
Dimensiones artículo (abierto) /product dimensions (opened): 
17x7,7x2,7 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,045 kg

Material/Material:  Cristal/crystal
Dimensiones artículo/product dimensions: 
D: 8 cm; H: 12 cm 
Peso unitario/Unit weight: 0,327 kg

Material/Material:  Cristal/crystal
Dimensiones artículo/product dimensions: 
D: 11,6 cm; H: 23 cm
Peso unitario/Unit weight: 0,356 kg

Incluye una zona dentada para que el 
hielo no resbale/A dented tong which 
prevents the ice cubes from slipping

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

92210016 6409WW01

INOX ICE TONG
Pinza de Hielo Inox

6408WW01

GLASSWARE
Copas balón y vasos de mojito
Brandy cups and 

SETS DE REGALO
GIFT SETS
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SETS DE REGALO
GIFT SETS
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3 ud/pc

24x24x4,3 cm

0,581 kg

Gift Box
P A C K A G I N G 

6341NN01

KIT  CHAMPAGNE

INCLUYE/INCLUDES:
Una manga enfriadora de cava negra, un 
abridor de cava negro “Brut” y un tapón 
de cava negro./Champane cooler wrap, one 
black champagne stopper and one cham-
pagne opener “Brut·

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

NEW

“La manera más fácil y elegante de 
abrir tu botella de cava”
El Kit más completo para los amantes 
de los espumosos.

64
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Gift Box 6340NN01

INCLUYE/INCLUDES:
Una manga enfriadora de vino negra, un sacacorchos “High Tech” negro 
y una bomba de vacío. /One wine black cooler wrap, one stopper vacuum 
pump and one black “High Tech” corkscrew. 

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

KIT VINO NEW

3 ud/pc

24x24x4,3 cm

0,480 kgs

P A C K A G I N G 

âÖ

65



66

“WHISKEY AND THE ROCKS” 
Pinza de hielo inox y 3 bolas enfriadoras

INCLUYE/INCLUDES: Una pinza de hielo y 3 Bolas 
enfriadoras que contienen un gel patentado que pro-
longa el frío durante más tiempo./One 1 Ice tong and 
3 Inox Ices cubes; it has a gel inside that prolongs the 
cooling temperature for a longer period of time.

Material/Material:  acero inoxidable/stainless steel
Dimensiones artículo/Product dimensions: Pinza/Ice 
tong: 17x7,7x2,7 cm; Bola enfriadora/Inox Ice cube: D= 
3,3 cm   ·   Peso unitario/Unit weight: Pinza/Ice tong: 
0,045 kg; Bola enfriadora/Inox Ice cube: 0,025 kg

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

6344II01

NEW

2 ud/pc

14x12,8x4,2 cm

0,154 kg

Gift Box
P A C K A G I N G 

SET CHAMPAGNE

6342NN01CHAMPAGNE LOVERS -

INCLUYE/INCLUDES:  
Un abridor Brut negro  y un tapón de cava negro./One Champagne Opener  
and one black champagne stopper.

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

4 ud/pc

22x14x4 cm

0,159 kg

Gift Box 
P A C K A G I N G 

SET WINE LOVERS
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2 ud/pc 2 ud/pc

14x12,8x4,2 cm 22x14x4 cm

0,154 kg 0,180 kg

Gift Box Gift Box 
P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

SET WINE LOVERS

6335NN01 63430000WINE LOVERS - SET BARREL AIR & HIGH TECH -

INCLUYE/INCLUDES: 
Una Bomba de vacío y tapón de vino junto con  un sacacorchos High Tech. 
One Vacuum pump and wine stopper plus one  High Tech corkscrew. 

INCLUYE/INCLUDES:
Un aireador de vino “Barrel Air” junto con  un sacacorchos High Tech. 
One Aerator wine system “Barrel Air” and one High Tech corkscrew. 

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

NEW

SET BARREL AIR
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SET DELUXE
MANGA DE VINO Y 

SACACORCHOS HT DELUXE

2 ud/pc 2 ud/pc

14,4x13,8x4 cm 14,4x13,8x4 cm

0,435 kg 0,435 kg

Gift Box Gift Box 
P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

SET SILVER DELUXE INCLUYE: 
1 Manga enfriadora plata y 1 Sacacorchos High Tech plata.

SET SILVER DELUXE INCLUDES:
1 Wine  Silver Cooler and 1 High Tech  silver corkscrew

SET GOLD DELUXE INCLUYE: 
1 Manga enfriadora oro y 1 Sacacorchos High Tech oro.

SET GOLD DELUXE INCLUDES:
1 Wine Gold Cooler and 1 High Tech gold corkscrew

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS6440SS01 6440DD01

SET PICNIC
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SET PICNIC SET CAMOUFLAGE
MANGA DE VINO

Y SACACORCHOS RETRO 
MANGA Y SACACORCHOS 
CAMOUFLAGE

3 ud/pc 2 ud/pc

14,4x13,8x4 cm 14,4x13,8x4 cm

0,450 kg 0,445 kg

Gift Box Gift Box 
P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

6442RR016442LL01

6442NN01

Rojo - RedAmarillo - Yellow

Negro - Black

SET PICNIC INCLUYE: 
1 Manga enfriadora con asa, 1 tapón de vino y 1 Sacacorchos Retro.

SET PICNIC INCLUDES:
1 Wine Cooler Bag, 1 wine stopper and 1 Retro corkscrew

SET CAMOUFLAGE INCLUYE: 
1 Manga enfriadora camuflaje y 1 Sacacorchos Retro a juego.

SET CAMOUFLAGE INCLUDES:
1 Camouflage Wine Cooler and 1 Camouflage Retro corkscrew

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS 64410000
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9 ud/pc

26x13x2,8 cm

0,350 kgs

Gift Box
P A C K A G I N G 

âÖ

SET WINE LEAF INCLUYE: 
Una manga enfriadora con ventana, un sacacorchos AC, un tapón de vino de diseño hoja 
de vid y un pack de 6 unidades de identificadores de copas hojas de vid.

SET WINE LEAF INCLUDES:
One window cooler, one AC corkscrew, one wine stopper and 6 pieces of wine leaf glass 
markers.

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

63370000
SET WINE LEAF 

WINE LEAF BLACK BASIC

2 ud/pc

19x15x4 cm

0,379 kgs

Gift Box
P A C K A G I N G 

âÖ

SET BLACK BASIC INCLUYE: 
Un sacacorchos AC y una manga enfriadora con cinta antidesliazante

SET BLACK BASIC INCLUDES:
One AC corkscrew and wine cooler wrap.

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

63080000
SET WINE BLACK BASIC
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BLACK BASIC

COW 
GIRAFE 
ZEBRA 

LADY BUG 
LEOPARD 
BEE 

9 ud/pc 9 ud/pc 9 ud/pc

14x12,8x2,2 cm 14x12,8x2,2 cm 14x12,8x2,2 cm

0,107 kgs 0,107 kgs 0,107 kgs

Gift Box Gift Box Gift Box
P A C K A G I N G P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

âÖ âÖ âÖ

GIFT SET

63220000 63230000

63160000
63120000
63170000

63180000
63190000
63200000

SET HIPPY - SET SIXTIES - SET ANIMALS 
6 Diseños - 6 Desings

SET HIPPY- SET SIXTIES & SET ANIMALS INCLUYEN: 
Un sacacorchos Retro y ocho identificadores de copas electrostáticos y reutilizables. Materiales: Acero Inox/ 
Poliamida/ Adhesivo electrostático

SET HIPPY INCLUDES:
One Retro corkscrew and eight reusable electrostatic glass markers. Materials: Stainless Steel/ Electrostatic stickers

Elige el diseño Animals de sacacorchos que 
más te guste de los 6 disponibles. 

Elige el diseño Animals de sacacorchos que 
más te guste de los 6 disponibles. 

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS
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9 ud/pc 9 ud/pc 9 ud/pc

13,8x14,4x4 cm 13,8x14,4x4 cm 13,8x14,4x4 cm

0,197 kg 0,197 kg 0,197 kg

Gift Box Gift Box Gift Box
P A C K A G I N G P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

SET LOVE - SET DAISY - SET XMAS INCLUYEN: 
Un sacacorchos Retro y ocho identificadores de copas de silicona reutilizables. Materiales: Acero Inox/ poliamida / Silicona

SET LOVE - SET DAISY - SET XMAS INCLUDES:
One Retro corkscrew and eight reusable silicone glass markers. Materials: Stainless Steel/ Polyamide / Silicone. 

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

GIFT SET 
RETRO BICOLOR

63050001SET LOVE - 63060001SET DAISY - 63070001SET XMAS - 
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2 ud/pc 2 ud/pc 2 ud/pc

14x12,8x4,2cm 14x12,8x4,2cm 14x12,8x4,2cm

0,197 kg 0,197 kg 0,197 kg

Gift Box Gift Box Gift Box Set Poker
P A C K A G I N G P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

63340000 63330000 63320000SET BLACK TIE - SET SAILING - SET POKER - 

SET BLACK TIE - SET SAILING - SET POKER INCLUYEN: 
Un sacacorchos Retro y un tapón de vino. Materiales: Acero Inox/Poliestireno.

SET BLACK TIE - SET SAILING - SET POKER INCLUDES:
One Retro corkscrew and one wine stopper and anti-drop. Materials: Stainless Steel/Polystyrene.

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS
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9 ud/pc 9 ud/pc 9 ud/pc

13,8x14,4x4 cm 13,8x14,4x4 cm 13,8x14,4x4 cm

0,197 kg 0,197 kg 0,197 kg

Gift Box Gift Box Gift Box
P A C K A G I N G P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

63250000 63130000
63240000 63150000

63270000SET BRUT SET SMILE    - SET PARTY 

SET BRUT - SET SMILE - SET PARTY INCLUYEN: 
Un abridor cava, rosca o corona con ocho identificadores de copas electrostáticos y reutilizables. Material: Acero Inox/ ABS/ Adhesivo electrostático. 

SET BRUT - SET SMILE - SET PARTY INCLUDES: 
One champagne opener, screw-cap plus eight glass markers. Material: Stainless Steel/ ABS/ electrostatics stickers.

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

GIFT SET GIFT SET 
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4 ud/pc 4 ud/pc

27x16,5x3 cm 27x16,5x3 cm

0,072 kg 0,072 kg

Display Colgador SET Anti-drop Display Colgador SET Stopper

P A C K A G I N G P A C K A G I N G 

63290000 63300000

63290001 63300001

63290002 63300002

63290003 63300003

SET 2 TOTE BAG & 2 ANTIDROP SET 2 TOTE BAG & 2 STOPPER
GIFT SET INCLUYE, A ELEGIR: 
2 Tote Bag (4 colores posibles) y 2 Anti-drop negros o 2 Tote 
Bag (4 colores posibles) y 2 Stoppers negros. 

GIFT SET CONSISTING IN: 
2 Tote Bag (4 avaliable colours) and 2 Anti-drop negros o 2 Tote 
Bag (4 avaliable colours) and 2 Stoppers negros. 

CARACTERÍSTICAS - CHARACTERISTICS

GIFT SET 
SET DE ACCESORIOS DE VINO

WINE GIFT SET



SIN CREAR PRECEDENTE

VINTAGE OUTLET



Cubitera Nature  -  Nature Bucket  1 bot

Cubitera Nature  -  Nature Bucket  1 bot

Set 1 Sacacorchos y 8 Identi�cadores
Wine set

Expositor Sacacorchos (6ud)
Corkscrews Display (6ud)

Bolsas de Vino (2ud)
Tote Bags (2pc)

Abridor Vino y Cava 
Wine & Champagne Screw Cap

3 Tapones Antigoteo
Anti-drop & 
wine stoppe

Bomba de Vacío
Vacuum Pump & 

wine Stopper

Vela 100% cera
100% Wax candle

Manga Enfriadora
Wine Cooler

Identi�cadores de Copa (8ud)
Glass  Markers (8pc)

Expositor Sacacorchos (6ud)
Corkscrews Display (6pc)

Bolsas de Vino (2ud)
Tote Bags (2pc)

Manga Enfriadora
Wine Cooler

Cubitera Plegable
Nice Cooler 

1 bot

Set Toro
1 Sacacorchos y 8 Identi�cadores de copa

 1 Corkscrew & 8 Glass Markers

Identi�cadores de Copa (8ud)
Glass  Markers (8pc)

Cubitera Plegable
Nice Cooler XL

4 bot

Ofertas disponibles hasta �n de existencias.
O�ers available until supplies last. 

60410000

63210000 6210NN016210BB01 6204TT01

6158NN016213000061530004615700006310000060400000

6613NN01 66150000 6614BB016614LL01 6614NN01 6215BB01 6215NN016215VC01 6214TT01

61960000 62090000 6195NN01



High Tech Delux gra�to
Graphite Delux High Tech 

Sacacorchos Casual
Casual Corkscrew

Display animales 6uds
Display animals 6 pcs

Display de 15 sets de tapones de vino
Display of 15 top pourer sets

transparente-verde-rojo
transparent-green-red

transparente-amarillo-azul
transparent-yellow-blue

Nice AIR
Cubitera Hinchable/In�atable Bucket

Recogegotas Fieltro/Wine Drop Collar Identi�cadores de copas y latas Fieltro
Glass & Cans Markers

Identi�cadores de resina Hoja Vid
Wine Leaf Glass Markers

Display de 18 sets surtidos de Identi�cadores de copas Party
Display of 18 assorted Identity Sets Wine Design Letters Design

Porta sacacorchos
Holder Corkscrew

Manga Enfriadora Cayman
Cayman Wine Cooler

Botellero Cayman 1 bot.
Executive Bottle Carrier 1 bot.

Botellero Cayman 2 bot.
Executive Bottle Carrier 2 bot.

Vinoteca Cayman
Cayman Bar Cellar

Vinoteca Acrílica
Acrylic Bar Cellar

Petaca Adventure
Adventure �ask with funnel

Velas
Candles

Classic Nice Cooler
Cubitera  PVC Pleable/Foldable PVC Bucket

Set 2Bolsas+2Quitamanchas
Set 2Tote Bag+2Stain Remover

6039SS01

6186DD01 6185TN01 61100002 61100003 611100016185TT016186SS01

61700000

6129NN01 6100MM01 6132TT01 6300II01 61530001 61530003 63310003

63310002

63310001

63310000

61530002

61740000 61750000 3105MM01 6130MM01 6128NN01 6128MM016130NN01

Manga Enfriadora/Wine Cooler

6180BB01 6145NN01

60210002

Cubitera XXL Naranja
Orange bucket XXL 

6199JJ01

61440002

61440003
6022AA01

6022HH01

6022RR01

6022LL01 6022VV01

6022YY016022JJ01



EXPOSITORES

DISPLAYS
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6034

Display de Suelo

DISPLAY DE SUELO  CARACTERÍSTICAS:

El mejor y más completo display de accesorios de vino.

Solamente ocupa 165 cm de alto por 60 cm de ancho

y 34 cm de profundidad.

Disponga de todos sus accesorios de vino de forma 

ordenada y en un mínimo espacio para su mayor 

rentabilidad.

FLOOR DISPLAY  CHARACTERISTICS:

The most complete display of wine accessories.

Only 165 cm high, 60 cm wide and 34 cm deep.

Get all the needed wine accessories at hand,

in a minimum and organized space, for a better 

e�ciency.

CROSS MERCHANSING
DISPLAY

DISPLAYS



CLIENTES · EMPRESA · INNOVACIÓN



CLIENTES 

CUSTOMERS

VINOTECAS
www   lugardelvino.com

*Si está interesado en que su logotipo aparezca en nuestro catálogo envíenoslo a marketing@koala.es 
*If you would like that your logo will appear in our catalogue please send it to marketing@koala.es

CUSTOMERS
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VENTAS / SALES

EMPRESA 

INTERNATIONAL SALES 2006 - 2017

EL OBJETIVO DE INNOVAR COMO ÉXITO DE FUTURO

Somos una �rma de productos profesionales compro-

metida con el desarrollo, la innovación y la evolución de 

nuestra especialidad en accesorios para el vino, espiritu-

osos, cava/champagne, restaurante/ bar/Horeca, etc.

Todos nuestros diseños e innovación se producen en 

España. Nuestro objetivo primordial es crear productos 

atractivos y funcionales. 

El 90% de los productos de KOALA© disponen de 

patentes y diseños industriales, en los que los 

exhaustivos controles técnicos y de calidad son una 

constante para que nuestro cliente disponga de un 

producto único y diferenciador. 

El nuevo proyecto KOALA© nació en 2006 de la 

ambición de cambio, la necesidad de avanzar y la 

vocación de innovar y diseñar productos para un 

mercado profesional, cada vez más exigente.

INNOVATION AS OUR FUTURE SUCCESS

KOALA develops professional wine, spirits drinks, 

cava/champagne, restaurant/bar/Horeca tools, based on 

the concepts of innovation and evolution.

Our developments and designs are originated in Spain. Our 

core purpose is to create stylish and functional accessories. 

90% of KOALA© products are patented, industrially or in 

terms of designs.

Our steady and exhaustive technical as well as quality 

controls ensure our clients to bene�t from unique and 

original tools. 

The new KOALA© project was born in 2006 and founded on 

the aspiration of change, the necessity of going forward 

and the wish to innovate and create professional products 

for demanding clients.

KOALA EN CIFRAS

Somos líderes mundiales en la creación de accesorios 

profesionales para el vino, cava y bar.

Contamos con una experiencia de más de 12 años en el 

desarrollo y comercialización de productos de 

innovación.

Con sede en España, la marca tiene presencia en más de 

30 países en los 5 continentes.

Con nuestro espíritu emprendedor, hemos conquistado 

a consumidores y profesionales del sector de todo el 

mundo.

Calidad y funcionalidad a un nivel de precio razonable.

KOALA IN FIGURES

We are worldwide leaders in creating professional wine, 

bar and champagne accessories. 

We count on a 12 years experience in developing and 

commercializing innovating products.

Based in Spain-Europe, our brand is now introduced in 

more than 30 countries on the 5 continents.

Thanks to our leading management, KOALA© has 

conquered consumers and professionals worldwide. 

Quality and functionality at a reasonable price level.

COMPANY
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ISO 9001 – ISO 14001

Quality certificates

CALIDAD Y MEDIO AMBIENTE KOALA

Koala, como empresa moderna sabe, que para permanecer en los 

mercados y garantizar una buena participación se debe tener 

presente la calidad con el objetivo de:

“Satisfacer plenamente las necesidades y cumplir las expectativas 

del cliente.”

“Despertar nuevas necesidades del cliente.”

“Lograr productos y servicios con cero defectos.”

“Diseñar, producir y entregar un producto de satisfacción total.”

“Dar respuesta inmediata a las solicitudes y/o incidencias de los 

clientes.”

“Calidad no es un problema, es una solución.”

“Optimizar la gestión de recursos y residuos.”

“Todos estos parámetros han de estar vinculados con la protección 

del medio ambiente.”

Por todo ello Koala invierte anualmente y diariamente en poner en 

práctica los indicadores de calidad y de medio ambiente como 

ventaja competitiva frente a otros productos/mercados asiáticos.

KOALA: QUALITY AND ENVIRONMENT

As a modern company, Koala knows that to remain reactive and 

maintain a steady presence on the markets, we have to keep in mind 

that quality is our top priority:

“Getting full satisfaction of clients’ needs and complying expecta-

tions.”

“Creating new clients’ needs.”

“Managing 0 defect products and services.”

“Designing, producing and delivering a product of total satisfaction.”

“Giving immediate answer to our clients inquiries/demands.”

“Giving quality is not a problem but a solution.”

“Optimizing management of resources and waste.”

“All of these parameters must be linked to the Environment 

protection.”

 For all this, Koala steadily struggles to apply every quality and environ-

mental indicators, as this is a positive value to o�er our customers and 

to di�erentiate from cheap competition.

KOALA EN EL MUNDO

Gracias a la innovación y diferenciación de producto, la empresa 

española Koala, comercializa sus productos en más de 30 países de 

los 5 continentes: Portugal, Francia, Italia, Marruecos, Alemania, 

Austria, UK, Países Bajos, Suiza, Países Nórdicos, Rep. Checa, Rusia, 

India, Taiwán, Hong Kong, Japón, Sudáfrica, USA, Canadá, México, 

Chile, Venezuela, Colombia, Brasil, Panamá, República Dominicana 

y Australia.

KOALA IN THE WORLD

Thanks to innovating and distinguished products, Spanish company 

Koala has developed its collection in more than 30 countries over the 

�ve continents: Portugal, France, Italy, Morocco, Germany, Austria, the 

UK, the Netherlands, Switzerland, Scandinavia, Czech Republic, Russia, 

India, Taiwan, Hong Kong, Japan, South Africa, the USA, Canada, 

Mexico, Chile, Venezuela, Colombia, Brazil, Panamá, Dominican 

Republic and Australia.

COMPANY



INNOVACIÓN
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2º apoyo balancín automático 
self-locking 2nd lever

2 en 1 identi�cador de copas y recoge-gotas
2 in 1 glass markers and drop collar system

Fácil, seguro y rápido
Easiest, safest and quickest

Válido para abridor de Cava
Also a champagne opener

2 en 1 bomba de vacío y tapón de vino
2 in 1 vacuum pump and wine stopper

2 en 1 antigoteo y dosi�cador
2 in 1 anti drop and slow-�ow pourer

Sistema de asas ocultas
Hidden handles system

Soporte de inclinación para botellas
An inner bottom support to tilt  the bottles

Sistema de cinta antideslizante 
Anti-slipping system at the bottom of 

the cooler

Interior de cuerpo metálico
Stainless steel inner body

Extracción de la navaja con una sola mano
Knife opening with only one hand

Doble apoyo articulado + efecto carraca 7 posiciones
Articulated double lever + Round-dented washers

HIGH TECH CORKSCREW RETRO CORKSCREW RETRO CORKSCREW AC CORKSCREW

GLASS MARKERS   WINE COOLER NICE COOLER NATURE BUCKET

BRUT OPENER TWISTER SCREW-CAP  VACUUM PUMP LIPS ANTI-DROP

INNOVATION
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